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Protokół Nr 20/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Rozwoju i Infrastruktury, Ochrony Środowiska, 

Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego Rady Gminy Wierzchosławice 

w dniu 19 grudnia 2025 r. 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Wierzchosławice (I piętro - pok. nr 15) 

 

Posiedzenie rozpoczęto 19 grudnia 2025 r. o godzinie 09:08, a zakończono o godzinie 09:50 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków Komisji: 

Obecni: 

1. Krzysztof Broński 

2. Tomasz Jachimek 

3. Barbara Knapik 

4. Roman Kucharski 

5. Konrad Marszałek 

6. Tadeusz Mitera 

7. Tomasz Rodak 

8. Krzysztof Wiśniewski 

9. Artur Wrona 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

 Małgorzata Moskal – Wójt Gminy 

 Ewa Sukta – Skarbnik Gminy 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Krzysztof Wiśniewski. Przywitał 

zaproszonych gości, a następnie poinformował, że w posiedzeniu uczestniczy wymagana ilość 

członków Komisji, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że Radni wraz z materiałami na Komisję otrzymali 

proponowany porządek posiedzenia, innych propozycji do porządku posiedzenia nie było. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Krzysztof Broński, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Konrad Marszałek, 

Tadeusz Mitera, Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przyjęto porządek posiedzenia, jak niżej: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Analiza opinii poszczególnych Komisji i sporządzenie ostatecznej opinii o projekcie budżetu. 

4. Wolne wnioski. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

 

3. Analiza opinii poszczególnych Komisji i sporządzenie ostatecznej opinii o projekcie 

budżetu. 

Przewodniczący Komisji Krzysztof Wiśniewski poinformował, że w dniu 11 grudnia 2025 r. 

odbyły się posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Wierzchosławice. 

 

Nie złożono żadnych wniosków, ani poprawek do budżetu. Opinie komisji były pozytywne.  

 

Następnie Przewodniczący Komisji przedstawił wyniki głosowań poszczególnych komisji Rady 

Gminy Wierzchosławice. 
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KOMISJA REWIZYJNA – 4 członków 

 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2026:  

ZA: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, NIEOBECNI: 1. 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2026-2035:  

ZA: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, NIEOBECNI: 1. 

 

 

KOMISJA SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI – 3 członków 

 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2026:  

ZA: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, NIEOBECNI: 1. 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2026-2035:  

ZA: 2, NIEOBECNI: 1. 

 

 

KOMISJA BUDŻETU, ROZWOJU I INFRASTRUKTURY, OCHRONY ŚRODOWISKA, 

GOSPODARKI KOMUNALNEJ I PORZĄDKU PUBLICZNEGO – 9 członków 

 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2026:  

ZA: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2.  

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2026-2035:  

ZA: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1. 

 

 

KOMISJA OŚWIATY, STATUTÓW, OCHRONY ZDROWIA I POLITYKI 

SPOŁECZNEJ – 5 członków 

 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2026:  

ZA: 4, NIEOBECNI: 1. 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2026-2035:  

ZA: 4, NIEOBECNI: 1. 
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KOMISJA KULTURY, SPORTU, MŁODZIEŻY I WSPÓŁPRACY Z ORGANIZACJAMI 

POZARZĄDOWYMI – 6 członków  

 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2026:  

ZA: 5, NIEOBECNI: 1. 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2026-2035:  

ZA: 5, NIEOBECNI: 1. 

 

Po przedstawieniu wyników głosowań poszczególnych Komisji Rady Gminy Wierzchosławice 

rozpoczęto dyskusję na temat projektu budżetu na 2026 rok oraz Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2026-2035. 

 

- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta omówiła autopoprawkę do projektu uchwały 

budżetowej oraz WPF, jak niżej: 

- połączenie w jedną nazwę zadania, tj. dwa zadania: budowa i modernizacja stref rekreacji na 

terenie Gminy Wierzchosławice, poprawa dostępu do małej infrastruktury publicznej i budowa 

i modernizacja stref rekreacji na terenie Gminy Wierzchosławice – poprawa dostępu do małej 

infrastruktury, tj. budowa placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Wincentego Witosa 

w Rudce. To jedno zadanie jest podzielone na dwa, dlatego że w ramach zadania: budowa 

i modernizacja stref rekreacji na terenie Gminy Wierzchosławice – poprawa dostępu do małej 

infrastruktury będzie realizowana budowa placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. 

Wincentego Witosa w Rudce wraz z aranżacją istniejącego tarasu i przebudowa istniejącego 

placu zabaw zlokalizowanego na dz. nr 579 w miejscowości Wierzchosławice. W związku z tym, 

że zadanie było sklasyfikowane w 92695, czyli ogólnie dział: kultura fizyczna zostało to rozbite 

na dwie klasyfikacje, czyli 80101: oświata i wychowanie i 92601: obiekty sportowe. W związku 

z tym, że po stronie wydatków została zmieniona klasyfikacja zmieniona została również 

klasyfikacja po stronie dochodów. 

- doszły takie zadania, które jednocześnie będą wpisane do Wieloletniej Prognozy Finansowej, 

ponieważ ich zakończenie było przewidywane w tym roku jednak przedłużają się procedury. 

W niektórych przypadkach przechodzi to na przyszły rok. W związku z tym musiały one być 

wprowadzone do budżetu, czyli przebudowa przepustu w ciągu drogi gminnej w Bobrownikach 

Małych, opracowanie projektu i opracowanie projektu ogólnego, tj. IV etap, który był 

przewidziany do zakończenia w tym roku, niemniej jednak przeciągnie się to prawdopodobnie do 

marca; opracowanie dokumentacji projektowej na wykonanie studni na ujęciu wody 

w Wierzchosławicach. To zadanie również miało być zakończone w tym roku, opracowanie 
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dokumentacji projektowej przechodzi na rok następny więc równocześnie znajdzie się to również 

w WPF.  

- Żłobek, tu jest tylko przesunięcie pomiędzy paragrafami, chodzi o to, że Referat Edukacji nie 

doszacował sobie o 0,03 zł w budżecie tego dofinansowania, które jest z KPO na utrzymanie 

dodatkowych 18-stu miejsc w żłobkach. W związku z tym, że weszły te 3 zadania, o których 

wcześniej była mowa zostały skorygowane wydatki, bo w tym momencie musimy się zmieścić 

w budżecie. 

- zostały skorygowane wydatki – usługi geodezyjne, oświetlenie ulic, placów i dróg oraz 

gospodarka gruntami i nieruchomościami.  

- w Kępie Bogumiłowickiej są zadania, jak zakup namiotu z nadrukiem sołectwo Kępa, rollup, 

zakup leżaków z nadrukiem i zmienia się tylko klasyfikacja, przechodzi do promocji.  

- wprowadzone zostało zadanie dotyczące budowy obwodnicy Wierzchosławic i Łętowic w ciągu 

drogi wojewódzkiej nr 975 – jest sytuacja, że jest podpisane porozumienie i na jednej z sesji to 

zadanie była wprowadzane, ale tylko do Wieloletniej Prognozy Finansowej dlatego, że tam 

finansowanie było rozłożone. Później pod koniec roku, po sesji listopadowej pojawiła się 

informacja, że miało być 800 000,00 w 2027 roku i 700 000,00 w 2028 roku, jednak po 

rozmowach wróciliśmy do tego, ponieważ to był projekt porozumienia i zadanie było 

wprowadzane w oparciu o ten projekt. W tym momencie będzie to finansowanie, tak jest 

planowane, że 300 000,00 w formie dotacji będzie przekazane w przyszłym roku, 800 000,00 

w 2027 roku i 400 000,00 w 2028 roku.  

W dochodach doszło, bo jednak ¼ mieszkania w Żarach, którego jesteśmy właścicielami są 

jakieś kłopoty z uregulowaniem własności pozostałych lokatorów. W tym roku było to 

mieszkanie zaplanowane do sprzedaży nie udało się, więc jest planowane w przyszłym roku. To 

jest niewielka szacunkowa kwota – 35 700,00. 

W związku z wprowadzeniem budowy obwodnicy zostały zmniejszone wydatki na przebudowie 

i odbudowie budynku Domu Ludowego w Bobrownikach Małych – to zadanie zostało 

podzielone na trzy lata. Jak na razie zostało zaplanowane dofinansowanie z konkursu, który jest 

co roku: Małopolskie Remizy, ale to jest tylko 20 000,00 zł.  

Zostało wprowadzone zadanie: cyberbezpieczny samorząd. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal odniosła się do zadania w Bobrownikach 

Małych – mamy tam jeszcze akt notarialny, który jest podpisany, ale nie ma wpisów do ksiąg 

wieczystych. To niestety trochę potrwa, a bez tego nie jesteśmy w stanie uruchomić niczego 

więcej. Jesteśmy już w trakcie projektowania, bo umowa została podpisana w tym roku, ale to 

nas będzie spowalniało, ta księga wieczysta więc moglibyśmy się nie wyrobić stąd zmniejszenie 

tych środków. 

- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta: było zaplanowane 333 333,37 zł, ale zostały 

pieniądze i proporcjonalnie do tego dofinansowania, które planowaliśmy, czyli maksymalnie 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-12-19 10:47:30 

20 000,00 z tych Remiz Małopolskich, przy czym jest jeszcze zaplanowane opracowanie 

dokumentacji, to jest kwota ponad 48 000,00 zł. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: w maju mniej więcej powinniśmy mieć 

projekt gotowy, więc jeżeli księgi wieczyste będą gotowe do tego to ruszamy dalej z tematem 

i będziemy wtedy szukać ewentualnych środków. Projekt jest rozłożony na 3 lata, więc delikatnie 

będzie się tam działo, bo nie jest to mała inwestycja, a dofinansowań na takie rzeczy na razie nie 

mamy. Na Remizy w następnym roku będzie mało pieniędzy. 

- Radny Gminy Tomasz Jachimek zadał pytanie, czy autopoprawka będzie na ostatniej sesji? 

- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta odpowiedziała, że tak, przed uchwaleniem 

budżetu. Pani Skarbnik kontynuowała omawianie autopoprawki:  

- została wprowadzona końcówka zadania cyberbezpieczny samorząd, po uzgodnieniu z naszym 

Panem informatykiem, więc pozostały tam jeszcze środki na zakup materiałów i wyposażenia, 

25 000,00 zostało na zakup usług i przede wszystkim szkolenia. Nie wiemy, co się wydarzy, 

ponieważ te wydatki majątkowe, te środki, które były zaplanowane na wydatki majątkowe, czyli 

serwery i wszystkie unowocześnienia powstały oszczędności, niemniej jednak te pieniądze są na 

koncie i wejdą w przyszłym roku jako przychody. Informatyk miał się kontaktować z opiekunem, 

ponieważ powiedziane jest, że możemy wszystkie pieniądze wykorzystać. Tylko teraz jest 

pytanie, czy jeżeli poczyniliśmy oszczędności to możemy przerzucić na inne zadanie, czy 

musimy je zwrócić. W sumie jest to kwota 58 345,89 zł i to zostało wprowadzone po stronie 

wydatków do budżetu i po stronie przychodów również.  

- na ten rok był zaplanowany jeden z etapów modernizacji systemów zaopatrzenia w wodę na 

terenie Gminy Wierzchosławice w sumie to była kwota ponad 29 000,00 z tego 25 235,22 zł 

z dofinansowania i 4 453,00 naszego udziału. W tym tygodniu się rozstrzygnęło, że jednak ten 

etap przechodzi na przyszły rok. W związku z tym zostało to również wprowadzone do budżetu 

i również nastąpi zmiana w WPF.  

- zwiększenie wydatków, tj. na zasadzie przesunięcia badania próbek popiołu. Zgodnie z zasadą 

w grudniu mają być przeprowadzone 3 badania próbek popiołu, z jedną zdążą do końca roku 

natomiast pozostałe dwie już przejdą na przyszły rok.  

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: koszt jednej próbki to jest 600 zł. Jeżeli 

ktoś zgłasza ekointerwencję to pracownicy Urzędu jadą na sprawdzenie, ponieważ jest 

obowiązek pobrać próbki i wysłać do certyfikowanej jednostki na zasadzie sprawdzenia 

paleniska. Później dostajemy informację zwrotną. Każda taka interwencja kosztuje nas 600 zł. 

Mandat natomiast jest w wysokości 500 zł.  

- Radny Gminy Tadeusz Mitera zadał pytanie, czy zgłoszenia następują anonimowo, czy 

z imienia i nazwiska? 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal odpowiedziała, że każdy ma prawo 

anonimowo zgłosić. Każdą ekointerwencję mamy obowiązek podjąć. 
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- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta: dwa zadania, które były wykazane 

w projekcie Uchwały Budżetowej zostały połączone w jedno zadanie i przy okazji Park & Ride 

został przeniesiony, bo być może to się kwalifikuje jako węzły, perony i węzły przesiadkowe. 

Zostało połączone zadanie: wymiana i budowa infrastruktury przystankowej na terenie Gminy 

Wierzchosławice w celu poprawy jakości komunikacji i budowa parkingu wraz 

z zagospodarowaniem terenu w Urzędzie Gminy Wierzchosławice. Te dwa zadania teraz mają 

taką nazwę: budowa i przebudowa infrastruktury służącej do obsługi podróżnych korzystających 

z transportu publicznego na terenie Gminy Wierzchosławice. Park & Ride kwalifikuje się do tych 

peronów i węzłów przesiadkowych dlatego zostało to przeniesione i w związku z czym po stronie 

dochodów również zostały przeniesione zaplanowane dochody. I ostatnia zmiana, jeżeli chodzi 

o wydatki: zagospodarowanie terenu przy boiskach sportowych Szkoły Podstawowej 

im. Wincentego Witosa w Rudce 10 000,00 – to też było zaplanowane do wykonania na ten rok, 

ale będzie to wykonywane razem z placem zabaw. Jeśli chodzi o zmiany w przychodach – 

dochodzą przychody związane ze środkami z art. 5 ust. 2 ustawy o finansach publicznych, czyli 

cyberbezpieczny samorząd i również nie rozpocznie się to zadanie – transformacja cyfrowa 

szkół. Jeśli chodzi o Wieloletnią Prognozę Finansową to będą odzwierciedlone te zmiany, które 

nastąpią w budżecie. Zwiększy się planowany deficyt budżetowy, finansowanie deficytu.  

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal wyjaśniła, że bardzo długo trwa 

rozpatrywanie wniosków w Urzędzie Marszałkowskim ze względu na to, że wszyscy sięgają po 

środki z KPO, które się kończy. Projekty są rozpisane do końca tego roku, ostatni składamy we 

wtorek.   

- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta: od paru lat jest 55 350,00 na opracowanie 

dokumentacji na budowę przepustu, tam jest podobno problem z Wodami Polskimi. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: z Wodami i jeszcze jedną z osób, która 

nie chce za bardzo się zgodzić na takie pieniądze, jakby odsprzedać część. Kontaktujemy się na 

zagraniczne numery, ponieważ Pan jest z zagranicy. 

- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta odniosła się do sentencji uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej i zapisu: traci moc uchwała (czyli ta uchwała z tego roku) 

z dniem 31 grudnia wykreślony będzie ten 31 grudnia, pozostaje zapis, że uchwała wchodzi 

w życie z dniem 1 stycznia.  

 

Więcej pytań oraz uwag nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wyrażenie opinii o projekcie Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2026 wraz 

z autopoprawką. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Krzysztof Broński, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Konrad Marszałek, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Mitera, Artur Wrona 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Głosowano w sprawie: 

Wyrażenie opinii o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2026 - 2035 wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Krzysztof Broński, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Konrad Marszałek, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Mitera 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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4. Wolne wnioski. 

- Radny Gminy Tadeusz Mitera zadał pytanie odnośnie drogi pożarowej w Gosławicach, 

ponieważ tam działka jest kupiona. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: nie jest kupiona, chcemy część drogi 

poszerzyć po prostu. Do momentu aż nie będziemy mieć pewnych stanów uregulowanych to po 

prostu nie możemy ruszyć dalej z projektowaniem. Gosławice to jedna sprawa, 

a w Bobrownikach druga sprawa. To są pieniądze, które i tak będzie trzeba wyłożyć. 

- Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Broński zauważył, że wydatki na oświatę są 

bardzo duże. 

- Radny Gminy Tadeusz Mitera powiedział, że problem istnieje od lat i teraz to się nasiliło.  

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal zwróciła uwagę, że w Wierzchosławicach 

dużo kosztuje utrzymanie basenu w szkole. 

- Radny Gminy Konrad Marszałek: subwencja, która wpływa do Gminy też jest ważna. 

- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta: według nowej ustawy o dochodach jednostek 

samorządu terytorialnego mamy ponad 13 mln subwencji potrzeb oświatowych.   

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: Karta Nauczyciela, która jest ustawowo 

przyjęta i podpisana przez Prezydenta to jest raz, dwa subwencja wyrównawcza dotycząca 

samorządów części oświatowej, trzy są też wydatki, gdzie wchodzą programy wyrównawcze, 

które mamy dodatkowo. Ukraina tak samo. 110 dzieci więcej mimo niższej demografii niż do tej 

pory. Nasze działania wzmacniają szkoły na takim poziomie, że dzieci coraz mniej „uciekają” 

poza Gminę, wręcz odwrotnie. Będzie tendencja na to, żeby te szkoły były. Złożonych WZ jest 

bardzo dużo, wiadomo że wszystko się nie wybuduje. 

- Radna Gminy Barbara Knapik od stycznia ilość WZ na pewno się zmniejszy, ponieważ od 

przyszłego roku będą wydawane okresowo na 5 lat. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: tak, ale wszystkie które zostały złożone 

do 15 października tego roku będą bezterminowe. 

- Radny Gminy Konrad Marszałek: jeżeli chodzi o dzieci to tendencja jest zniżkowa.  

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: ale są oddziały przedszkolne otwarte 

w szkołach i te dzieci zostają. Niektóre szkoły w naszej Gminie są bardzo stare. Mieliśmy 

składać wnioski, są projekty przygotowane, ale jesteśmy wykluczeni przez Urząd Marszałkowski 

ze względu na to, że jesteśmy Gminą zmarginalizowaną. Wszystko było przygotowane pod 

konkretne dofinansowanie, wszedł regulamin i wykluczył nas. Tak samo było w stosunku do 

kanalizacji – cały projekt przygotowany na realizację przepompowni i też został wykluczony.  

- Radny Gminy Konrad Marszałek odniósł się do niskich zarobków nauczycieli, którzy są 

świeżo po studiach. 
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- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal odpowiedziała, że w szkołach na terenie 

Gminy Wierzchosławice są nauczyciele dyplomowani. 

- Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Broński: jeszcze jedna/dwie kadencje i trzeba 

będzie dwie szkoły zamknąć. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal odpowiedziała, że Rada Gminy może 

składać takie wnioski. 

- Radny Gminy Konrad Marszałek: szkoły pokona demografia po prostu.  

- Skarbnik Gminy Wierzchosławice Ewa Sukta podała przykład Szkoły w Dwudniakach, nie 

trzeba było zamykać, ponieważ nie było dzieci. 

 

Na tym dyskusję zakończono. 

 

 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji dokonał zamknięcia 

20 posiedzenia Komisji Budżetu, Rozwoju i Infrastruktury, Ochrony Środowiska, Gospodarki 

Komunalnej i Porządku Publicznego.  

 

Na tym protokół zakończono.  

 

 

Protokołowała:       Przewodniczący Komisji:  

 

 

Karolina Ducinowska      Krzysztof Wiśniewski 

 


